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Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Π. Πελοποννήσου
Ημερομηνία: Σάββατο, 13-10-2018
Σελίδα: 48
Μέγεθος: 30 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 2610 312530-34

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ
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Πρέβεζα:Συνελήφθη ένας εκ των δυο
δραστών της ένοπλης ληστείας στο
Καναλάκι

Πριν από λίγο συνελήφθη ένας εκ των δυο δραστών της ένοπλης ληστείας στο
Καναλάκι τους οποίους εντόπισαν και κυνηγούσαν οι αστυνομικοί. Σύμφωνα με τα
τελευταία νέα είναι θέμα λεπτών να συλληφθεί και ο δεύτερος δράστης. Εν των
μεταξύ δύο μονάδες των ΕΚΑΜ μόλις έφθασαν από τη Θεσ/νίκη στα Γιάννενα
προκειμένου να συνδράμουν τους συναδέλφους τους που αναζητούν τους δράστες
της ένοπλης ληστείας στα ΕΛΤΑ Κανναλακίου προχθές. Σύμφωνα με όσα
πληροφορηθήκαμε οι δύο δράστες εντοπίστηκαν στην περιοχή της Λευκοθέας
Ιωαννίνων, ενώ κάτοικος της Ζίτσας δήλωσε πως ένας εξ' αυτών εθεάθη να
κατεβαίνει προς την Παλιουρή. Στις έρευνες συμμετέχει και το ελικόπτερο της
αστυνομίας. Διαβάστε επίσης: Θρασύτατη ληστεία με καλάσνικοφ και χειροβομβίδες
στα ΕΛΤΑ στο Καναλάκι- Μπλόκα σε όλη την Ήπειρο (video) Για να μαθαίνετε όλα όσα
συμβαίνουν στην Ήπειρο κάντε Like ΕΔΩ Tweet
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Η Εθνική κλείνει το υποκατάστημα
στην Παλαιόχωρα – Διαμαρτυρία Αντ.
Περράκη

Τη διαμαρτυρία του για την απόφαση της Εθνικής Τράπεζας να προχωρήσει
στο κλείσιμο του υποκαστήματος στην Παλαιόχωρα εκφράζει με επιστολή
του προς τη Διοίκηση του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος ο δήμαρχος
Καντάνου – Σελίνου Αντώνης Περράκης.

Στην επιστολή του, ο κ. Περράκης αναφέρει τα εξής:

«Αξιότιμοι κύριοι

Με έκπληξη αλλά και απορία πληροφορηθήκαμε την πρόθεση της Διοίκησης της
Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος να αναστείλει τη λειτουργία του υποκαταστήματός
της στην Παλαιόχωρα του Δήμου Καντάνου – Σελίνου.

Ο Δήμος Καντάνου – Σελίνου είναι Δήμος της Περιφέρειας Κρήτης, που συστάθηκε και
επίσημα την 1η Ιανουαρίου 2011 με το πρόγραμμα «Καλλικράτης» προέκυψε από τη
συνένωση των προϋπαρχόντων «Καποδιστριακών» Δήμων: Ανατολικού Σελίνου,
Καντάνου, Πελεκάνου. Έδρα του νέου Δήμου ορίστηκε η Παλαιόχωρα και ιστορική
έδρα η Κάντανος.

Η έκταση του είναι 369,06 τετραγωνικά χιλιόμετρα και ο πληθυσμός του ανέρχεται
σε 5.645 κατοίκους, σύμφωνα με την απογραφή του 2011. Ωστόσο, κατά τη θερινή
περίοδο ο πληθυσμός αυξάνεται σημαντικά λόγω του εγχώριου και διεθνούς
τουρισμού και ειδικά στην Παλαιόχωρα ο πληθυσμός υπερβαίνει τις 6.000 κατοίκους.

Ο Δήμος μας είναι χαρακτηρισμένος απομακρυσμένος κι ορεινός, βάσει ΦΕΚ 87/07-
06-2010 Κεφ. Α’, Άρθ. 1., απαριθμεί συνολικά 85 μικρούς οικισμούς των 10 – 800
κατοίκων, οι οποίοι εξαπλώνονται διάσπαρτοι στα όρια του ευρύτερου Δήμου. 

Η πρώτη τράπεζα που λειτούργησε στην περιοχή μας ήταν η δική σας, με το άνοιγμα
του υποκαταστήματός της το 1985, δίνοντας άλλη προοπτική στην τοπική οικονομία.



Έκτοτε ολόκληρη η τοπική κοινωνία, δημόσιοι και τοπικοί φορείς -
συμπεριλαμβανομένης της τότε Κοινότητας Παλαιόχωρας, του μετέπειτα Δήμου
Πελεκάνου και από το 2011 του Δήμου Καντάνου – Σελίνου-, επιχειρήσεις και ιδιώτες
στήριξαν τη λειτουργία της Τράπεζας στην περιοχή μας αναγνωρίζοντας τη συμβολή
της στην εξυπηρέτηση των καθημερινών αναγκών. 

Συγκεκριμένα ο Δήμος μας, εμπιστευόμενος τις ποιοτικές υπηρεσίες που παρέχει,
διατηρεί τα ταμειακά του αποθέματα και τη στηρίζει με καθημερινές συναλλαγές
προκειμένου να ενισχύει σταθερά τη λειτουργία της και τη διατήρηση αυτής.

Το υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας είναι το μοναδικό υποκατάστημα της
τράπεζάς σας που εξακολουθεί να λειτουργεί μέχρι και σήμερα σε ολόκληρο τον
ορεινό και δυσπρόσιτο Δήμο μας, συμβάλλοντας δυναμικά στην ανάπτυξη της
περιοχής με χορηγήσεις δανείων και άλλων επενδυτικών προϊόντων. Αποτελεί δε το
οικονομικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής των ακόλουθων Δημοτικών Ενοτήτων:
Δημοτική Ενότητα Πελεκάνου, Δημοτική Ενότητα Καντάνου, Δημοτική Ενότητα
Ανατολικού Σελίνου. Εξυπηρετεί επιπλέον και την ακριτική Γαύδο.

Επισημαίνουμε ότι κατά τη θερινή περίοδο, όπου υφίσταται ραγδαία αύξηση του
πληθυσμού, οι χιλιάδες επισκέπτες και τουρίστες της περιοχής εξυπηρετούνται από
το εν λόγω κατάστημα.

Κατά τη χειμερινή περίοδο αντίστοιχα, στην περιοχή αναδασμού της Κουντούρας
καλλιεργούνται περίπου 3.000 στρέμματα οπωροκηπευτικών προϊόντων, με όγκο
συναλλαγών πολλών εκατομμυρίων, οι οποίες διενεργούνται μέσω του
υποκαταστήματός σας στην Παλαιόχωρα.

Λάβετε δε σοβαρά υπόψη σας τις επιπτώσεις που θα επιφέρει η πιθανότητα
αναστολής της λειτουργίας της στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες των συνταξιούχων
και των ηλικιωμένων της ευρύτερης περιοχής μας, οι οποίοι εξυπηρετούνται από την
Τράπεζά σας και δεν έχουν καμία δυνατότητα μετακίνησης σε πλησιέστερο
υποκατάστημα -καθώς εδράζουν στα Χανιά- ούτε φυσικά τη δυνατότητα διενέργειας
ηλεκτρονικών συναλλαγών.

Εκφράζοντας το κοινό αίσθημα των δημοτών μας θεωρούμε την ανωτέρω απόφαση
εσφαλμένη, καθώς δεν ελήφθησαν σοβαρά υπόψη τόσο όλες οι παράμετροι που
άπτονται της οικονομικής δραστηριότητας του τόπου μας όσο και η κοινωνική
διάσταση της λειτουργίας της για την τοπική κοινωνία.

Μεταφέροντας την έντονη ανησυχία και αγωνία, επιχειρηματιών, επαγγελματικών
ομάδων, συνταξιούχων, αλλά κι όλων των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, οι
οποίοι για όλα τα προηγούμενα χρόνια για τις συναλλαγές τους εμπιστεύτηκαν τη
δική τους Τράπεζα και δημιούργησαν σχέσεις εμπιστοσύνης και δεσμούς, ενισχύοντάς
τη με τις καταθέσεις και τις αποταμιεύσεις μιας ζωής αλλά και την αγορά πολλών



επενδυτικών προϊόντων και μετοχών, θέλουμε αφενός να διαμαρτυρηθούμε έντονα γι’
αυτή τη δυσάρεστη απόφαση κι αφετέρου να ζητήσουμε την άρση της.

Μάλιστα θεωρούμε πως το υποκατάστημα είναι δυναμικό στις συναλλαγές του και
πλήθος ανθρώπων διεκπεραιώνει τις συναλλαγές του καθημερινά σ’ αυτό.

Στην Παλαιόχωρα εδρεύουν επίσης δύο ακόμα υποκαταστήματα τραπεζών, της
Τράπεζας Πειραιώς και της Τράπεζας Χανίων και υπηρεσίες του Δημοσίου, όπως τα
Ελληνικά Ταχυδρομεία, ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός, το Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό
Σχολείο, το Γυμνάσιο, το Λύκειο, ο Λιμενικός Σταθμός και ο Αστυνομικός Σταθμός.

Ζητάμε από τη Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας να επανεξετάσει την
απόφαση περί αναστολής της λειτουργίας του υποκαταστήματός της στην
Παλαιόχωρα, καθώς θεωρούμε πως το συγκεκριμένο υποκατάστημα είναι μία υγιής
οικονομική μονάδα της Τράπεζάς σας και δεν συντρέχει λόγος κλεισίματός της αλλά
αναβάθμισής της.

Παρακαλούμε θερμά για την ευαισθητοποίησή σας επί του θέματος και ευελπιστούμε
να επανεξετάσετε και να ανακαλέσετε την απόφαση για διακοπή λειτουργίας του
υποκαταστήματός σας στην Παλαιόχωρα».
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